3.3.8.4 Zadaci za vjezbu

Pojednostavni izraz cos(450° — 4x).

tg(2013m+x)+tgx

Pojednostavni izraz .
) tg?(—x) - ctg?x

1.
Odgovor:

2.
Odgovor:

3.
Odgovor: A =

4,
A.sin219°

5.
A. tg25°

6.

7.

Grafom je zadana funkcija f(x) = Asin(x + ). Odredite Ai C .
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Pojednostavni izraz: cos122°- cos77° + sin 103° - sin122°.

B.sin(—45°) C.cos 45° D.cos 122°

Cc0S 25°+c0s 95°

Izracunaj : o
cos

B. ctg35° C. cos20° D. sin60°

Na intervalu [0, 27] nacrtajte graf funkcije f(x) = —2 cos (g — x) .

Na intervalu [0, 2] nacrtajte graf funkcije f(x) = 4 sin (3?71 - x) .



8. a) Odredite temeljni period funkcije f(x) = 2 sin (nSx 32”)

Odgovor: Temeljni period je

b) Kolika je minimalna vrijednost funkcije g(x) = 2sin x — 8

Odgovor:
9. a) Koliki je temeljni period funkcije Ciji je graf prikazan na slici?
Odgovor:
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b) Odredi skup svih nultocaka sinusoide ciji je graf prikazan na slici.

Odgovor:

10. Zadana je funkcija f(x) = 4 sin (x - g) + 2.

a) Odreditemeljni period funkcije.

Odgovor:

b) Odredi sliku funkcije.

Odgovor:

c) Nacrtaj graf funkcije.

d) Koliko rjesenja ima jednadzba 4 sin (x - g) +2=—x%+27

Odgovor:

e) Koliko nultoc¢aka ima funkcija f(x) = 4 sin (x - g) + 2 naintervalu [0,27]?

Odgovor:



11. Zadana je funkcija f(x) = 3 cos (x - g) -1

a) Odredi temeljni period funkcije.

Odgovor:

b) Odredi sliku funkcije.

Odgovor:

c) Nacrtaj graf funkcije.
d) Koliko rjesenja ima jednadzba 3 cos (x - %) —1=2x-37

Odgovor:

e) Koliko nultoc¢aka ima funkcija f(x) = 4 sin (x — g) + 2 naintervalu [—m, ] ?

Odgovor:

12. Nacrtaj graf funkcije f(x) = %sin G)
j ___________ o ____ a_
0 , Er-':;
13. Izradunaj cos 2=
. lzracunaj cos —
A. 2‘/34“/5
B. V6—v2
4
c.\/g-;\/i
p. Yo-22




1-sin2x

14. Pojednostavni izraz:

cos2x

Odgovor:

15. Koji je od izraza jednak broju ctg(212°) ?

A. ctg(—212°) B. tg(212°) C. ctg(752°) D. tg(32°)
. . 11m, . v .

16. Ako je sina = —0.6, ae (57, T> izracunaj. :
a)a
b) Z—C(.)Sa

1+sina

c)3 cosZsinZ
2 2

d) tg(2a)

e) cos(a — g)

17. Odredi sliku funkcije f(x) = —3 cos (Zx — %) -8

18. Na slici je graf funkcije f(x) = Asin(Bx + C)
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Odredi A = , B= , C=

19. Na brojevnoj kruznici oznadi tocke
E(t,) , sin(t;) = 0.75 ,ctg(t;) <0
E(ty), tg(t,) = 1.5 ,cos(ty) <0
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20. Populacija zutouhih pingvina u istrazivackoj stanici “Yellpen” aproksimirana je funkcijom

Y(t) = 50sin ("f) + 120, gdje je t broj mjeseci nakon pocetka istrazivanja.
A. . Koliko je zutouhih pingvina bilo na podrudju istrazivacke stanice na pocetku istrazivanja?
B. . Kada je prvi puta nakon pocetka istrazivanja zabiljezen broj od 170 pingvina?
C. . Koliki je najmaniji broj pingvina koji mozemo ocekivati ovakvom aproksimacijom?

D. Odredi ucestalost ponavljanja dobivenih vrijednosti



Rjesenja 3.3.8.4

1. sin(4x)
2. 2tgx
3. A=2, C=—7 + 2km, keR
4. C. cos45°
5. B. ctg35°
6. 2r
7.
8.
9.
10.
\o /
c) =
d)dva
e)dvije
11. a)2m

b) Im ; = [~4,2]




c)
d) jedno
e) dvije
12. ¥
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13. B. \/6:[2
14. cosx—sinx
cosx+sinx

15. C..ctg(752°)

16. a)a = 216°52°

b) 7
_2
C) 10

d) 3.427
e)-0.92

17. [-11,-5]
18. A=2,B=3,C=§

19. /

/‘.‘( t /

20.A 120
20.B 2 mjeseca nakon pocetka istrazivanja
20.C 70

20.D Svakih 8 mjeseci




